
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 380/2025
 

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal sobre a 
execução de melhorias em área 
pública, onde há um campo de 
futebol desativado, na Rua 
Itararé, às margens do Ribeirão 
dos Toledos, no Jardim Icaraí, 
neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador, a convite do morador Sr. 
Cleberson Pereira dos Santos, esteve visitando o Jardim Icaraí, especialmente 
uma área pública localizada na Rua Itararé, próximo ao Ribeirão dos Toledos, 
onde há um campinho de futebol desativado há vários anos;

CONSIDERANDO esse local encontra-se abandonado pela 
Administração Municipal e não permite mais que as pessoas joguem bola no 
local, que está com muito mato e sem nenhuma manutenção;

CONSIDERANDO que os moradores estão reivindicando 
melhorias nessa área e citam a implantação de campo de areia e/ou campo 
society, parque infantil, academia ao ar livre, entre outros equipamentos 
comunitários;

CONSIDERANDO que, segundo os moradores, durante a 
campanha, o prefeito Rafael Piovezan passou pelo bairro e prometeu melhorias 
para o local;

CONSIDERANDO que, atualmente, o local serve de área de 
passeio das capivaras nos fins de tarde. São dezenas de animais que 
aparecem diariamente no local. Fotos em anexo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

1º) A atual Administração Municipal possui algum planejamento 
que contemple a melhor utilização desse espaço e devolvê-lo para uso da 
população do bairro?

2º) Se a resposta for afirmativa, o que o município pretende 
executar nessa área e quais tipos de equipamentos comunitários poderão ser 
instalados no local?

3º) Se a resposta for negativa, o que impede a Administração 
Municipal de promover melhorias nessa área?

4º) É possível a Prefeitura complementar a cerca existente às 
margens do Ribeirão dos Toledos para impedir que as capivaras se 
concentrem nesse local, podendo transmitir doenças às pessoas?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Julho de 2.025.

RONY TAVARES
-Vice-Presidente-

Republicanos

Anexos: 

 

Rua Itararé, Jardim Icaraí
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 7 de julho de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=A271HFY15X3AF0SY  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: A271-HFY1-5X3A-F0SY
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